Egy adasban az dbran lathato képet sugaroztak.
1. Mibél van tobb a képen, emberbél-e vagy késziiléekbdl, ha nem szamitjuk sajat késziilékiinket és a késziilek
felbontoképessége meghatarozott (véges)?
2. Késziilékiinket a mitsor kezdete el6tt bekapcsoltuk. A miisort az abran lathatd képpel kezdték. Mi jelent
meg a képerny6n lathatod késziilékben hamarabb, az ember vagy a késziilek? Mieért? (Vegyiik az egyszertiség kedvéért
a képerny6 felbontoképességének az erny6 1 cm? felilletén még megkiilonboztethetd képpontok szAmat.)




